

INFORMACJA NR 1

dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **wykonanie dokumentacji projektowej „Renowacji zagospodarowania terenu Zespołu Pałacowo-Parkowego w Kozienicach**, którego wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro (art. 4 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych tj. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), prowadzonym w oparciu o Zarządzenie Nr 259/2016 Burmistrza Gminy Kozienice z dnia 01.12.2016r. w sprawie powołania komisji przetargowej i ustalenia regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane oraz procedury obiegu dokumentów w zakresie udzielania zamówień publicznych w Urzędzie Miejskim w Kozienicach,

znak sprawy: **WI.7011.55.2020.**

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy w zakres zamówienia wchodzi cała działka 3302/1? Proszę o dokładne określenie granic opracowania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z zapisami Zaproszenia zakres opracowania obejmuje obszar pomiędzy ul. Parkową a zabytkową zabudową pałacową tj. budynkiem Urzędu Miejskiego i zabudową w otoczeniu niecki fontanny.

Pytanie nr 2:

Proszę o wskazanie, czy projekt ma obejmować cembrowinę niecki fontanny na dziedzińcu i jak ma się to do informacji o projekcie renowacji poboczniczy niecki fontanny w ramach oddzielnego zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z zapisami Zaproszenia zakres opracowania obejmuje opracowanie dokumentacji wykonania prac konserwatorskich i restauratorskich cembrowiny niecki. Renowacji poboczniczy niecki fontanny jest przewidziana do wykonania w ramach oddzielnego zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że niniejszy dokument przekazany Wykonawcom stanowią integralną część zaproszenia do składania oferty cenowej.

Z up. Burmistrza
mgr inż. Piotr Szafran
DYREKTOR
Wydziału Inżynierskiego

